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CraTtudeckuit pacyeT Crpanuua: 1

[ara: 2/23/2018
Bpewms: 01:26
OObeKT:

Cratuka ctekna

[aHHoe nporpammMHoe obecneyeHre NpegoCTaBneHo UCKITHYMTENBHO B Ka4eCcTBe pekoMeHgaunm.
ORGADATA He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a pe3ynbTaTtbl. Bce pacyeTbl 4OMKHbI ObITb NPOBEPEHbI
KBanunuupoBaHHbIM KOHCTPYKTOPOM.

EN 1991-1-4/NA:2010-12

MeTopg pacuyerTa:
KpaTkoBpeMeHHOEe JaBrieHue nopbiBa, 3aBUCUMOE OT BbicOoThl (CTaHaapT)

BeTtpoBas 30Ha: 4, Gelande mit Hecken, einzelnen Gehoften, Hausern oder Baumen, z.B. landwirtschaftliches
Gebiet

00 Windgeschwindigkeit v, = 30.0 m/s

BoeicoTa 3actponkn h = 11 m, LWnpuHa 3acTtporiku = 55 m, ny6uHa 3actponkn d = 60 m
BbicoTta Yyactka =3 m

1. PacuyeT BeTpOBOM Harpys3kKu:

MHcTansumoHHas BeicoTa z = 1.988 m, PaccTosiHue k yrny 3gaHua cnesa X, = 5.012 m, PacctoaHue Kk yrny sgaHus
cnpaBa xg =45.512 m

OnemMeHT pacnosioXeH No KOPOTKOW CTOPOHE 3AaHus.

Cny4an Harpy3ku 1: BblYUCIieHUe AaBfieHUA BeTpa (NpoTUB BeTpa):

h/d =11/60 = 0.183 Lp = 55 m, MNnowage D Beaywas
hiob O g(h)=1.209 kN/m?

z=2m,A=11.5m?
Cpet = 1.00 1 Cpe 19 = 0.70 [ Cpe = 0.700
Wo(2m) = +0.85 kN/m?

Cny4an Harpy3ku 2: BblYMCIIeHUe BcaCcbiBaHMA BeTpa (BCTpe4HbIN BeTep):

h/b =11/55=0.200L,=4.4m, Lg=17.6 m, Lc =33 m, MNnowaas B Begywwas
hod O g(h)=1.209 kN/m?

z=2m,A=11.5m?
Cpot =-1.10 1 Cp 19 = -0.80 1 Cp = -0.800
W,(2m) = -0.97 kN/m?

Cny4an Harpy3ku 3: BblYUCIieHMe BcacbiBaHUA BeTpa (NoABeTPeHHaA CTOPOHaA):

h/d =11/60 = 0.183 Lg = 55 m, Nnowaab E Begywas
hiob O g(h)=1.209 kN/m?

z=2m,A=11.5m?2

Cpe,1 =-0.50 1 Cpe 19 =-0.30 11 ¢, = -0.300
W,(2m) = -0.36 kN/m?

Pelwatowee BbIMUCIIEHNE Harpy3Kkn BeTpa:

BeTpoBon 0TCOC BCTPEYHbIN.

w,(2m) = -0.97 kN/m?

LogiKal 11.0 - ORGADATA AG, Am Nesseufer 14, 26789 Leer, Germany, Tenedon:+49 / 491 / 92782500
ABcontoTHasi NPaBUbHOCTL CBEAGHUI He rapaHTupyeTes. MpoBepbTe noxanyincra pesynbTaThl. ORGADATA
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2. PacyeT KnMMaTu4eCcKomn Harpy3ku
TRLV:2006-08

[nvHa meHbLuero kpas a = 2576 mm, [nuHa 6onbliero kpasa b = 4476 mm.
TonwmHa BHewHero cTtekna d, = 8 mm, 3akanéHHoe cTekno
PaccTosHue mexay cteknamu tg,, = 16 mm

TonwmHa BHyTpeHHero ctekna d, = 8 mm, 3akanéHHoe CTekno
8, = 0.500 n §; = 0.500

KoahduumeHT B, = 0.0441

XapakTepHas gnvHa kpasi a* = 504.6 mm

KoadbdumumeHt ¢ = 0.0015

BeTpoBas Harpyaka Ha BHellHeM cTekne w, = 0.5 kN/m?
BeTpoBas Harpyaka Ha BHyTpeHHeM cTekne w; = 0.5 kN/m?
Isochore nasnexue p, = 0.0 kN/m?

MonHbIN rpy3 Ha BHELLHEM cTekne q, = 0.508 kN/m?

MonHbIN rpy3 Ha BHyTpeHHeM cTekne q; = 0.506 kN/m?

3. Cucrema

Martepuan: Ctekno, E Mogynb: E = 70000 N/mm?, Koad. MyaccoHa p = 0,23
[nvHa meHbLuero kpas a = 2576 mm, [nuHa 6onbluero kpas b = 4476 mm.

4. OueHka

BbibpaHHoe cTekno 28
Tun cTekna cHapyxu: 3akanéHHoe ctekno, TonwuHa cHapy»xm t, = 8 mm
Twun cTtekna n3HyTpu: 3akanéHHoe cTekno, TonwwyHa BHyTpy t; = 8 mm

AHanu3s faeneHus Ans BEPTUKanbHOTO OCTEKIEHNS:

0o(2 m) = 0.508 kN/m?: Tek. 6, = 29.0 N/mm? (1 no3B. ¢ = 57.5 N/mm?
gi(2 m) = 0.506 kN/m?: Tek. o; = 28.9 N/mm? (1 nosB. ¢ = 57.5 N/mm?
AHanu3 npornba Anst BepTUKanbHOrO OCTEKNEHNS:

go(2 m) = 0.508 kN/m?: Tekyw. f, = 60.8 mm

gi(2 m) = 0.506 kN/m?: Tekywi. f, = 60.6 mm

MakcumanbHas Hopma ucnonb3osaHusa 1 = 50.3 % peluatoliiee HanpshxeHne

LogiKal 11.0 - ORGADATA AG, Am Nesseufer 14, 26789 Leer, Germany, Tenedon:+49 / 491 / 92782500
ABcorntoTHas NpaBUNbHOCTbL CBEAEHUI He rapaHTupyeTcs. [poBepbTe noxanyncra pesynbTaThl.

(ORGA DATA




CraTtudeckuit pacyeT Crpanuua: 1

[ara: 2/23/2018
Bpewms: 01:40
OObeKT:

Cratuka ctekna

[aHHoe nporpammMHoe obecneyeHre NpegoCTaBneHo UCKITHYMTENBHO B Ka4eCcTBe pekoMeHgaunm.
ORGADATA He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a pe3ynbTaTtbl. Bce pacyeTbl 4OMKHbI ObITb NPOBEPEHbI
KBanunuupoBaHHbIM KOHCTPYKTOPOM.

EN 1991-1-4/NA:2010-12

MeTopg pacuyerTa:
KpaTkoBpeMeHHOEe JaBrieHue nopbiBa, 3aBUCUMOE OT BbicOoThl (CTaHaapT)

BeTtpoBas 30Ha: 4, Gelande mit Hecken, einzelnen Gehoften, Hausern oder Baumen, z.B. landwirtschaftliches
Gebiet

00 Windgeschwindigkeit v, = 30.0 m/s

BoeicoTa 3actponkn h = 11 m, LWnpuHa 3acTtporiku = 55 m, ny6uHa 3actponkn d = 60 m
BbicoTta Yyactka =3 m

1. PacuyeT BeTpOBOM Harpys3kKu:

MHcTansumoHHas BeicoTa z = 1.988 m, PaccTosiHue k yrny 3gaHua cnesa X, = 5.012 m, PacctoaHue Kk yrny sgaHus
cnpaBa xg =45.512 m

OnemMeHT pacnosioXeH No KOPOTKOW CTOPOHE 3AaHus.

Cny4an Harpy3ku 1: BblYUCIieHUe AaBfieHUA BeTpa (NpoTUB BeTpa):

h/d =11/60 = 0.183 Lp = 55 m, MNnowage D Beaywas
hiob O g(h)=1.209 kN/m?

z=2m,A=11.5m?
Cpet = 1.00 1 Cpe 19 = 0.70 [ Cpe = 0.700
Wo(2m) = +0.85 kN/m?

Cny4an Harpy3ku 2: BblYMCIIeHUe BcaCcbiBaHMA BeTpa (BCTpe4HbIN BeTep):

h/b =11/55=0.200L,=4.4m, Lg=17.6 m, Lc =33 m, MNnowaas B Begywwas
hod O g(h)=1.209 kN/m?

z=2m,A=11.5m?
Cpot =-1.10 1 Cp 19 = -0.80 1 Cp = -0.800
W,(2m) = -0.97 kN/m?

Cny4an Harpy3ku 3: BblYUCIieHMe BcacbiBaHUA BeTpa (NoABeTPeHHaA CTOPOHaA):

h/d =11/60 = 0.183 Lg = 55 m, Nnowaab E Begywas
hiob O g(h)=1.209 kN/m?

z=2m,A=11.5m?2

Cpe,1 =-0.50 1 Cpe 19 =-0.30 11 ¢, = -0.300
W,(2m) = -0.36 kN/m?

Pelwatowee BbIMUCIIEHNE Harpy3Kkn BeTpa:

BeTpoBon 0TCOC BCTPEYHbIN.

w,(2m) = -0.97 kN/m?

LogiKal 11.0 - ORGADATA AG, Am Nesseufer 14, 26789 Leer, Germany, Tenedon:+49 / 491 / 92782500
ABcontoTHasi NPaBUbHOCTL CBEAGHUI He rapaHTupyeTes. MpoBepbTe noxanyincra pesynbTaThl. ORGADATA
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2. PacyeT KnMMaTu4eCcKomn Harpy3ku
TRLV:2006-08

[nvHa meHbLuero kpas a = 2576 mm, [nuHa 6onbliero kpasa b = 4476 mm.
TonwmHa BHewHero cTtekna d, = 8 mm, 3akanéHHoe cTekno
PaccTosHue mexay cteknamu tg,, = 16 mm

TonwmHa BHyTpeHHero ctekna d, = 8 mm, 3akanéHHoe CTekno
8, = 0.500 n §; = 0.500

KoahduumeHT B, = 0.0441

XapakTepHas gnvHa kpasi a* = 504.6 mm

KoadbdumumeHt ¢ = 0.0015

BeTpoBas Harpyaka Ha BHellHeM cTekne w, = 0.5 kN/m?
BeTpoBas Harpyaka Ha BHyTpeHHeM cTekne w; = 0.5 kN/m?
Isochore nasnexue p, = 0.0 kN/m?

MonHbIN rpy3 Ha BHELLHEM cTekne q, = 0.508 kN/m?

MonHbIN rpy3 Ha BHyTpeHHeM cTekne q; = 0.506 kN/m?

3. Cucrema

Martepuan: Ctekno, E Mogynb: E = 70000 N/mm?, Koad. MyaccoHa p = 0,23
[nvHa meHbLuero kpas a = 2576 mm, [nuHa 6onbluero kpas b = 4476 mm.

4. OueHka

BbibpaHHoe cTekno 28
Tun cTekna cHapyxu: 3akanéHHoe ctekno, TonwuHa cHapy»xm t, = 8 mm
Twun cTtekna n3HyTpu: 3akanéHHoe cTekno, TonwwyHa BHyTpy t; = 8 mm

AHanu3s faeneHus Ans BEPTUKanbHOTO OCTEKIEHNS:

0o(2 m) = 0.508 kN/m?: Tek. 6, = 29.0 N/mm? (1 no3B. ¢ = 57.5 N/mm?
gi(2 m) = 0.506 kN/m?: Tek. o; = 28.9 N/mm? (1 nosB. ¢ = 57.5 N/mm?
AHanu3 npornba Anst BepTUKanbHOrO OCTEKNEHNS:

go(2 m) = 0.508 kN/m?: Tekyw. f, = 60.8 mm

gi(2 m) = 0.506 kN/m?: Tekywi. f, = 60.6 mm

MakcumanbHas Hopma ucnonb3osaHusa 1 = 50.3 % peluatoliiee HanpshxeHne

LogiKal 11.0 - ORGADATA AG, Am Nesseufer 14, 26789 Leer, Germany, Tenedon:+49 / 491 / 92782500
ABcorntoTHas NpaBUNbHOCTbL CBEAEHUI He rapaHTupyeTcs. [poBepbTe noxanyncra pesynbTaThl.
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